# SDGs宣言

宣言日:2023年6月23日

当社は、国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けた積極的な取組みを行ってまいります。

## 竹澤株式会社

代表取締役 竹澤 透

## SDGs の達成に向けた取組み

#### 働きやすい職場づくり

全ての社員の安全と健康に配慮し、多様な人 材がやりがいを持って働ける職場環境を整備 します。

#### 【具体的な取組み】

- ・技術承継を円滑に実施するための製品基準書に よる社員教育マニュアルの策定
- ・定期健康診断の結果に対するフォロー体制の 整備
- ・社員の能力と働きがい向上のために資格取得の 奨励制度を創設









## 社会貢献·地域貢献

地域社会への奉仕と還元に努めることで地元に愛される企業を目指します。

#### 【具体的な取組み】

- ・地元人材の積極的な採用および継続雇用により シニア世代が活躍できる職場を提供
- ・職場体験や工場見学の実施により地域教育に 貢献
- ・地域の産業振興に関するイベントの参加
- ・地域資源を積極的に活用した製品製造

### 環境への貢献

事業活動のあらゆる領域で環境負荷低減に取り組み、持続可能な社会の実現に貢献します。

#### 【具体的な取組み】

- ・製造工程の効率化による使用電力の削減
- ·LED照明等省エネに貢献する設備の導入
- ・エコラベル商品などの環境配慮型製品の積極的な 導入
- ・品質管理を徹底し廃棄物の発生防止、削減、 再生利用を行う







#### リスク管理

盤石なガバナンス体制を整備し、健全な事業運 営を目指します。

#### 【具体的な取組み】

- ·法令遵守の方針やルールに関する社内規程の 整備
- ・リスクマネジメント方針の制定
- ・継続した研修を通じた社内のコンプライアンス意識 の向上













